

ПРОТОКОЛ № 17

засідання приймальної комісії
ВП НУБіП України "Ірпінський економічний коледж"
від "20" липня 2018 року

Присутні:

1. Михайлов Сергій Іванович – голова приймальної комісії, директор коледжу;
2. Ільченко Наталія Володимирівна – заступник голови приймальної комісії, заступник директора з навчальної роботи;
3. Сиротенко Андрій Олександрович – уповноважена особа приймальної комісії із питань реєстрації заяв у Єдиній державній електронній базі з питань освіти;
4. Погоріла Оксана Іванівна – відповідальний секретар приймальної комісії, методист відділення, викладач технологічних дисциплін;
5. Бідун Олена Володимирівна – заступник відповідального секретаря приймальної комісії, викладач хімії.

Члени комісії:

6. Березовський Володимир Іванович – завідувач навчально-методичної лабораторії;
7. Семененко Тетяна Анатоліївна – завідувач відділення підприємництва та інформаційних технологій;
8. Кирилюк Юлія Андріївна – студентка гр. 203-Ф, голова студентської ради коледжу.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про зарахування результатів вступних випробувань з української мови для участі у конкурсному відборі осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти на інші спеціальності.
2. Про результати надходження заяв від абітурієнтів.
3. Про рекомендації щодо допуску до участі в конкурсному відборі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання абітурієнтів на базі повної загальної середньої освіти за ОКР «Молодший спеціаліст» та в розрізі спеціальностей.

1. Слухали: про зарахування результатів вступних випробувань з української мови для участі у конкурсному відборі осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти на інші спеціальності.

Доповідала: відповідальний секретар приймальної комісії Погоріла О.І.

Ухвалили: зарахувати результати вступних випробувань з української мови для участі у конкурсному відборі осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти на інші спеціальності, а саме:

№	Прізвище ім'я по батькові	Складав вступне випробування з укр. мови на спеціальності	Оцінка	Зарахувати результати на спеціальності
1	Безобчук Юлія Дмитрівна	Облік і оподаткування	7	Фінанси, банківська справа і страхування
2	Єфіменко Володимир Миколайович	Облік і оподаткування	9	-
3	Кадун Єлизавета Сергіївна	Облік і оподаткування	8	Маркетинг
4	Кожем'яка Єлизавета Сергіївна	Облік і оподаткування	8	Маркетинг

5	Кравченко Лілія Володимирівна	Облік і оподаткування	10	Фінанси, банківська справа і страхування
6	Матвієнко Богдана Віталіївна	Облік і оподаткування	11	-
7	Михайловська Марія Сергіївна	Облік і оподаткування	8	-
8	Мушта Дарія Андріївна	Облік і оподаткування	7	-
9	Носенко Андрій Олексійович	Облік і оподаткування	6	Комп'ютерна інженерія
10	Обрусний Владислав Андрійович	Облік і оподаткування	11	-
11	Понзель Іоан Михайлович	Облік і оподаткування	6	Комп'ютерна інженерія
12	Руднік Даниїл Володимирович	Облік і оподаткування	7	Комп'ютерна інженерія
13	Саєнок Анжеліка Сергіївна	Облік і оподаткування	7	Фінанси, банківська справа і страхування
14	Свинтицька Вікторія Олександрівна	Облік і оподаткування	6	-
15	Старовойт Вікторія Вікторівна	Облік і оподаткування	7	-
16	Титюк Юлія Вікторівна	Облік і оподаткування	7	-
17	Чорноусова Карина Андріївна	Облік і оподаткування	9	Фінанси, банківська справа і страхування
18	Дубровська Альона Миколаївна	Облік і оподаткування	10	-
19	Карпенко Олександра Олександрівна	Облік і оподаткування	8	Маркетинг
20	Кудлай Богдан Володимирович	Облік і оподаткування	5	-
21	Левкова Яна Сергіївна	Облік і оподаткування	11	Фінанси, банківська справа і страхування
22	Ободзінська Анастасія Володимирівна	Облік і оподаткування	8	Фінанси, банківська справа і страхування
23	Подставкіна Альона Юріївна	Облік і оподаткування	н/з	Фінанси, банківська справа і страхування
24	Примаченко Ольга Вікторівна	Облік і оподаткування	8	Фінанси, банківська справа і страхування
25	Радченко Дмитро Олександрович	Облік і оподаткування	6	-
26	Узочукву Глорія Іфеанівна	Облік і оподаткування	7	-
27	Андрійчук Валерія Вікторівна	Облік і оподаткування	7	Фінанси, банківська справа і страхування
28	Калеганова Діана Андріївна	Облік і оподаткування	7	-
29	Наумова Наталія Валеріївна	Облік і оподаткування	н/з	Маркетинг
30	Сайко Марина Євгеніївна	Облік і оподаткування	7	-
31	Бузинник Всеволод Владиславович	Фінанси, банківська справа і страхування	9	Комп'ютерна інженерія
32	Василенко Андрій Андрійович	Фінанси, банківська справа і страхування	9	-
33	Горенецька Тетяна Володимирівна	Фінанси, банківська справа і страхування	8	Маркетинг, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
34	Загоровська Оксана Петрівна	Фінанси, банківська справа і страхування	9	-
35	Ісик Анна Володимирівна	Фінанси, банківська справа і страхування	8	Маркетинг
36	Козиревич Ганна Ігорівна	Фінанси, банківська справа і страхування	9	Облік і оподаткування, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
37	Кузьмін Максим Борисович	Фінанси, банківська справа і страхування	6	Комп'ютерна інженерія, Облік і оподаткування
38	Лупеха Валерія Вікторівна	Фінанси, банківська справа і страхування	8	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
39	Макаренко Аліна Станіславівна	Фінанси, банківська справа і страхування	7	Облік і оподаткування, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
40	Мироненко Антон Андрійович	Фінанси, банківська справа і страхування	7	Маркетинг, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
41	Субіна Віта Юріївна	Фінанси, банківська справа і страхування	11	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
42	Голстих Даріна Максимівна	Фінанси, банківська справа і страхування	8	Комп'ютерна інженерія
43	Храновська Тетяна Станіславівна	Фінанси, банківська справа і страхування	8	Облік і оподаткування
44	Яценко Артем Анатолійович	Фінанси, банківська справа і страхування	6	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність

45	Бондарчук Олександр Дмитрович	Фінанси, банківська справа і страхування	8	Маркетинг, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
46	Гаєнко Артем Олександрович	Фінанси, банківська справа і страхування	8	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
47	Горобей Олександр Олексійович	Фінанси, банківська справа і страхування	7	Комп'ютерна інженерія
48	Грам Микита Сергійович	Фінанси, банківська справа і страхування	6	Комп'ютерна інженерія, Облік і оподаткування
49	Гура Віталій Миколайович	Фінанси, банківська справа і страхування	6	Облік і оподаткування
50	Закірова Вікторія Андріївна	Фінанси, банківська справа і страхування	7	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
51	Молодець Андрій Олегович	Фінанси, банківська справа і страхування	7	Комп'ютерна інженерія
52	Нікитенко Олександр Олексійович	Фінанси, банківська справа і страхування	7	Облік і оподаткування
53	Пахомова Тетяна Олександрівна	Фінанси, банківська справа і страхування	6	Облік і оподаткування, Маркетинг
54	Шевченко Владислав Євгенійович	Фінанси, банківська справа і страхування	6	Маркетинг, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
55	Півнюк Іван Валерійович	Фінанси, банківська справа і страхування	8	Облік і оподаткування
56	Атаманчук Іван Андрійович	Маркетинг	6	Комп'ютерна інженерія
57	Барановський Дмитро Сергійович	Маркетинг	9	Облік і оподаткування
58	Брущенко Анастасія Станіславівна	Маркетинг	6	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
59	Горбатюк Ірина Павлівна	Маркетинг	8	Облік і оподаткування, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
60	Демченко Анна Анатоліївна	Маркетинг	6	-
61	Драпей Богдан Юрійович	Маркетинг	8	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
62	Заброцька Яна Сергіївна	Маркетинг	6	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
63	Ковтун Олександр Костянтинівич	Маркетинг	7	Фінанси, банківська справа і страхування
64	Костишина Аліна Русланівна	Маркетинг	8	Облік і оподаткування, Фінанси, банківська справа і страхування
65	Литвинчук Анна Вікторівна	Маркетинг	9	Облік і оподаткування
66	Павенський Ельдар Олегович	Маркетинг	7	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність, Облік і оподаткування, Фінанси, банківська справа і страхування
67	Первушина Ілона Олександрівна	Маркетинг	6	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
68	Сіренко Віталій Юрійович	Маркетинг	8	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
69	Чобанюк Аліна Русланівна	Маркетинг	7	Фінанси, банківська справа і страхування
70	Штофа Дарина Сергіївна	Маркетинг	9	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність, Облік і оподаткування, Фінанси, банківська справа і страхування
71	Бахілов Євгеній Володимирович	Маркетинг	6	-
72	Сорока Марія Романівна	Маркетинг	11	Комп'ютерна інженерія
73	Беріні Анастасія Євгенівна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	9	Облік і оподаткування, Фінанси, банківська справа і страхування
74	Білусяк Інна Русланівна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	Облік і оподаткування
75	Божко Дар'я Павлівна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	10	-
76	Бурлаченко Анна Андріївна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	10	Облік і оподаткування
77	Величко Вікторія Анатоліївна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	6	Фінанси, банківська справа і страхування

78	Драпатий Микола Миколайович	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	Облік і оподаткування
79	Єрмак Тетяна Олегівна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	Облік і оподаткування
80	Ковшацька Поліна Миколаївна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	8	Фінанси, банківська справа і страхування, Маркетинг
81	Костильов Ярослав Іванович	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	Облік і оподаткування
82	Максименко Олександра Сергіївна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	Облік і оподаткування
83	Максименко Олександра Олександрівна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	8	Фінанси, банківська справа і страхування
84	Машков Ілля Олександрович	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	9	Маркетинг
85	Мисник Юлія Геннадіївна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	8	-
86	Серьожкіна Дарина Олександрівна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	8	Облік і оподаткування
87	Абалмазов Андрій Владиславович	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	Облік і оподаткування
88	Агаєв Максим Михайлович	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	5	Комп'ютерна інженерія
89	Ващишин Максим Вікторович	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	Комп'ютерна інженерія
90	Єршова Єлизавета Русланівна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	Фінанси, банківська справа і страхування
91	Лісіцина Дар'я Олександрівна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	8	Фінанси, банківська справа і страхування
92	Остапенко Олександр Сергійович	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	Маркетинг
93	Скоц Валерія Олександрівна	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	Маркетинг, Облік і оподаткування
94	Чуплигін Богдан Сергійович	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	Маркетинг, Облік і оподаткування
95	Шматенко Олег Сергійович	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність	7	-
96	Андрійчук Данил Ярославович	Комп'ютерна інженерія	10	-
97	Антоненко Олексій Вікторович	Комп'ютерна інженерія	7	Фінанси, банківська справа і страхування
98	Божко Давид Ігорович	Комп'ютерна інженерія	н/з	-
99	Вашуленко Денис Андрійович	Комп'ютерна інженерія	7	Маркетинг
100	Гладковський Віталій Дмитрович	Комп'ютерна інженерія	6	Маркетинг, Облік і оподаткування
101	Домашенко Лев Ігорович	Комп'ютерна інженерія	5	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
102	Жуков Микола Володимирович	Комп'ютерна інженерія	6	Маркетинг, Облік і оподаткування
103	Кантемир Євгеній Сергійович	Комп'ютерна інженерія	7	Фінанси, банківська справа і страхування
104	Кічак Богдан Володимирович	Комп'ютерна інженерія	7	-
105	Ковальчук Дмитро Олексійович	Комп'ютерна інженерія	6	-
106	Костюкевич Данило Олександрович	Комп'ютерна інженерія	6	-
107	Кочубей Олександр Сергійович	Комп'ютерна інженерія	5	-
108	Орлов Микита Олександрович	Комп'ютерна інженерія	5	-

109	Паламарчук Віктор Ярославович	Комп'ютерна інженерія	8	Маркетинг, Облік і оподаткування
110	Пархомук Ярослав Павлович	Комп'ютерна інженерія	5	Фінанси, банківська справа і страхування, Облік і оподаткування, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
111	Підлужний Антон Андрійович	Комп'ютерна інженерія	7	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
112	Подлипний Вадим Олександрович	Комп'ютерна інженерія	6	Фінанси, банківська справа і страхування, Облік і оподаткування
113	Рижов Денис Андрійович	Комп'ютерна інженерія	5	-
114	Романчук Дмитро Андрійович	Комп'ютерна інженерія	6	-
115	Рябокоть Наталія Василівна	Комп'ютерна інженерія	9	-
116	Самолук Юрій Олексійович	Комп'ютерна інженерія	6	Фінанси, банківська справа і страхування, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
117	Скалевой Артем Володимирович	Комп'ютерна інженерія	Н/З	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
118	Тельчак Олег Олександрович	Комп'ютерна інженерія	4	Облік і оподаткування, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
119	Тюляков Артем Ігорович	Комп'ютерна інженерія	6	-
120	Чепурний Богдан Сергійович	Комп'ютерна інженерія	9	-
121	Гвоздицький Дмитрій Валентинович	Комп'ютерна інженерія	7	-
122	Дедуренко Олександр Олександрович	Комп'ютерна інженерія	10	-
123	Довгаленко Владислав Юрійович	Комп'ютерна інженерія	6	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
124	Духопело Олексій Андрійович	Комп'ютерна інженерія	9	Фінанси, банківська справа і страхування
125	Забродський Валерій Віталійович	Комп'ютерна інженерія	9	-
126	Завальський Назар Андрійович	Комп'ютерна інженерія	6	-
127	Запалевич Владислав Олександрович	Комп'ютерна інженерія	5	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
128	Зеленко Денис Юрійович	Комп'ютерна інженерія	9	Фінанси, банківська справа і страхування, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
129	Зорін Кирило Олександрович	Комп'ютерна інженерія	6	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність, Маркетинг
130	Карабіневич Анатолій Олександрович	Комп'ютерна інженерія	9	-
131	Кокот Андрій Тарасович	Комп'ютерна інженерія	6	Фінанси, банківська справа і страхування
132	Кремінський Павло Олександрович	Комп'ютерна інженерія	6	Фінанси, банківська справа і страхування, Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність
133	Лесь Богдан Анатолійович	Комп'ютерна інженерія	7	Маркетинг
134	Мінзар Костянтин Русланович	Комп'ютерна інженерія	6	-
135	Ночвай Максим Андрійович	Комп'ютерна інженерія	9	Фінанси, банківська справа і страхування
136	Олійник Олег Богданович	Комп'ютерна інженерія	9	-
137	Остапчук Сергій Михайлович	Комп'ютерна інженерія	7	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність, Облік і оподаткування
138	Пархомчук Владислав Володимирович	Комп'ютерна інженерія	6	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність, Облік і оподаткування
139	Пукас Максим Дмитрович	Комп'ютерна інженерія	8	-
140	Сапсай Олександр Сергійович	Комп'ютерна інженерія	6	-
141	Стельникович Владислав Васильович	Комп'ютерна інженерія	6	-
142	Стукальський Василь Олександрович	Комп'ютерна інженерія	6	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність

143	Толстих Максим Юрійович	Комп'ютерна інженерія	10	-
144	Філатов Едуард Валерійович	Комп'ютерна інженерія	4	Фінанси, банківська справа і страхування, Облік і оподаткування
145	Шутович Владислав Володимирович	Комп'ютерна інженерія	6	-
146	Бойко Віталій Валентинович	Комп'ютерна інженерія	6	-
147	Бортницький Олексій Володимирович	Комп'ютерна інженерія	7	Облік і оподаткування
148	Галака Артем Анатолійович	Комп'ютерна інженерія	6	Облік і оподаткування, Маркетинг
149	Горенко Микита Андрійович	Комп'ютерна інженерія	7	Облік і оподаткування
150	Гусак Дмитро Ігорович	Комп'ютерна інженерія	5	Облік і оподаткування
151	Долгушева Аліна Сергіївна	Комп'ютерна інженерія	7	-
152	Колесник Артем Ігорович	Комп'ютерна інженерія	10	-
153	Кривенко Олександр Ігорович	Комп'ютерна інженерія	н/з	-
154	Лавриненко Сергій Олександрович	Комп'ютерна інженерія	7	-
155	Ліщенко Тімур Вадимович	Комп'ютерна інженерія	6	-
156	Марченко Микита Сергійович	Комп'ютерна інженерія	6	Підприємництво, торгівля та бірж. діяльність, Облік і оподаткування
157	Мілінтєєв Данііл Дмитрович	Комп'ютерна інженерія	5	-
158	Мойок Максим Олексійович	Комп'ютерна інженерія	5	Фінанси, банківська справа і страхування
159	Омельченко Антон Максимович	Комп'ютерна інженерія	6	Фінанси, банківська справа і страхування, Облік і оподаткування
160	Охват Марина Сергіївна	Комп'ютерна інженерія	8	Фінанси, банківська справа і страхування, Облік і оподаткування, Маркетинг
161	Ткач Володимир Володимирович	Комп'ютерна інженерія	9	-

2. Слухали: інформацію про результати надходження заяв від абітурієнтів, які вступають за ОКР «Молодший спеціаліст» та ОС «Бакалавр» за період роботи приймальної комісії з 18.07.2018 р. по 20.07.2018 р.

Доповідала: відповідальний секретар приймальної комісії Погоріла О.І.

Шифр і назва спеціальності	Кількість поданих заяв			
	Денна форма навчання		Заочна форма навчання	
	11 кл.	Квал. робітник	11 кл.	Квал. робітник
ОКР «Молодший спеціаліст»				
071 «Облік і оподаткування»	5	1	-	-
072 «Фінанси, банківська справа і страхування»	4	-	-	-
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	8	-	-	-
ОС «Бакалавр» на базі молодшого спеціаліста				
071 «Облік і оподаткування»	2		5	

Ухвалили: інформацію про результати надходження заяв прийняти до відома.

3. Слухали: інформацію про рекомендації щодо допуску до участі в конкурсному відборі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання

абітурієнтів на базі повної загальної середньої освіти за ОКР «Молодший спеціаліст» та в розрізі спеціальностей.

Доповідала: відповідальний секретар приймальної комісії Погоріла О.І.

Ухвалили:

3.1. Допустити до участі в конкурсному відборі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання на місця за державним замовленням абітурієнтів на базі повної загальної середньої освіти, які представили сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти і вступають на денну форму навчання за спеціальністю **071 «Облік і оподаткування» ОКР «Молодший спеціаліст»:**

1. Козловець Христина Анатоліївна
2. Галицький Сергій Петрович
3. Левківська Катерина Олександрівна
4. Сідько Ольга Юріївна

3.2. Допустити до участі в конкурсному відборі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання на місця за умов договору абітурієнтів на базі повної загальної середньої освіти, які представили сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти і вступають на денну форму навчання за спеціальністю **071 «Облік і оподаткування» ОКР «Молодший спеціаліст»:**

1. Кузьменко Анатолій Юрійович

3.3. Допустити до участі в конкурсному відборі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання на місця за державним замовленням абітурієнтів на базі повної загальної середньої освіти, які представили сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти і вступають на денну форму навчання за спеціальністю **072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ОКР «Молодший спеціаліст»:**

1. Козловець Христина Анатоліївна
2. Сорока Павло Сергійович
3. Шевчук Олександр Ярославович
4. Левківська Катерина Олександрівна
5. Дяченко Анастасія Юріївна


3.4. Допустити до участі в конкурсному відборі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання на місця за державним замовленням абітурієнтів на базі повної загальної середньої освіти, які представили сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти і вступають на денну форму навчання за спеціальністю **076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» ОКР «Молодший спеціаліст»:**

1. Галицький Сергій Петрович
2. Баранова Дарина Анатоліївна
3. Сорока Павло Сергійович
4. Терейковська Анастасія Ігорівна
5. Левківська Катерина Олександрівна
6. Матухно Григорій Іванович
7. Слива Лілія Богданівна

8. Іванова Олександра Георгіївна

Протокол викладено на 8-ми сторінках.

Голова приймальної комісії



С.І. Михайлов

Відповідальний секретар



приймальної комісії

О.І. Погоріла